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Завершується черговий надскладний рік, і ми вже взяли хорошу звичку 

спільно підсумовувати кожен рік, робити висновки та планувати те, що необхідно 

зробити в наступному році. Тож хочу підсумувати свою діяльність як депутата  

Кропивницької міської ради.  

 

За цей рік депутатства відбулось  7 засідань сесій Кропивницької міської ради, 

провів 18 прийомів громадян в результаті яких, подавав чимало звернень та запитів. 

Значна частина з них, це, звісно, особисті та колективні запити на матеріальну 

допомогу – в результаті її отримало більше ніж 40  містян. 

Проводжу прийом в офісі Кіровоградської обласної організації Політичної 

Партії «Слуга Народу». Крім цього як завжди, до мене можна звернутися, 

прийшовши на прийом безпосередньо  на окрузі в кожен перший четвер місяця за 
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адресою вул. Генерала Жадова 7, окремо вдячний за гостинність працівницям 

бібліотеки-філії №18, адже завдяки нашій співпраці  моя приймальня успішно 

функціонує вже майже 5 років.  

 

 

           Допомога військовим, волонтерам та медичним закладам 

З перших днів війни члени нашої команди долучились до організації 

харчування Територіальної оборони в Кропивницькому, в цьому допомогли місцеві 

ресторатори та підприємці, які допомогли забезпечити всі необхідні продукти для 

приготування їжі. 

 Також була гостра потреба в закупівлі господарчих товарів, амуніції (перчатки, 

наколінники, плитоноски) для територіальної оборони, необхідні були технічні 

засоби – ноутбуки, планшети, МФУ - всі ці речі ми в співпраці іншими об’єднаннями 

та колективами забезпечували відповідно до запитів. 
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Тісно співпрацюємо з волонтерським хабом «Разом ми Сила» та Громадською 

організаціє. «Компас Ветеранів». Спільними зусиллями відправляємо численні 

посилки на передову для військових в найгарячіших точках.  
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Окрему увагу приділяємо збору та закупівлі медичних засобів та препаратів – 

для військового госпіталю та військових частин, які знаходяться в області, 

регулярно відправляємо  медичні засоби і на передову для військових, адже потреба 

в цьому є гострою завжди. Спільно з колегами беремо участь у закупівлі транспорту,  

тепловізорів та дронів для військових. 

 

Співпраця з підприємцями та допомога місцевому бізнесу 

Підтримка розвитку бізнесу є одним із важливих пріоритетів нашої держави, 

наряду з такими як допомога ЗСУ, відновлення енергетичної інфраструктури, 

гуманітарне розмінування.  

Важливою подією, стало створення Центру підтримки підприємництва 

"BusinessKrop-HUB". Завдяки спільними зусиллями нашої великої команди та 

завдяки фінансовій підтримці міжнародних партнерів ідея цього центру стала 

реальністю 

Проєкт реалізовувся в рамках програми міжнародної допомоги "EU4Business: 

відновлення, конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП" за грантові 

кошти Європейського Союзу та Уряду Німеччини. 
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Відкриття Центру відбулось  29 червня,  знаходиться він на першому поверсі 

будівлі міського ради.  Маємо надію, що Центр стане саме тим осередком 

спілкування бізнесу і влади, завдяки якому будуть вирішуватись нагальні проблеми 

наших підприємців, а також проводитись заходи, спрямовані на розвиток 

підприємницької діяльності в нашій громаді. 

За період з відкриття Центру, в рамках проєкту, для підприємців та початківців 

проведено 9 різноманітних семінарів-тренінгів. Крім того, відбулись консультаційні 

зустрічі з представниками Державної податкової інспекції, Державної митної 

служби, Кіровоградського обласного центру зайнятості АТ «Ощадбанк», 

управлінням власності міської ради тощо. Участь у заходах взяли біля 300 учасників. 

Підготовці грантових заявок була приділена особлива увага. З цього питання 

проведено 2 тренінги та організовано 8 індивідуальних консультацій.. А підсумував 

проєкт масштабний форум для підприємців  «Креативність та інновації в бізнесі»  

 

Завдяки підтримці колег-депутатів прийнято рішення про створення 

комунального підприємства "Центр підтримки підприємництва", яке у наступних 

роках, на постійній основі, продовжить надавати консультаційну допомогу та 

підтримку підприємцям. 
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У наступних роках продовжиться проведення тренінгів, навчань, консультацій, 

бізнес-ігор для представників МСП нашої громади на базі Центру підтримки 

підприємництва.  

Започатковуємо ще один цікавий захід: "Бізнес-ранок з владою" для 

обговорення поточних проблем підприємців. Про подібний захід ми дізналися під 

час зустрічі з нашими колегами у місті Крефельд і хочемо запровадити його у нас. 

Депутатська діяльність та співпраця з містянами 

Підтримка заходів, які відбуваються на окрузі, зокрема в приміщенні 

Бібліотеки-філії №18. 

Проведення особистих прийомів підготовка звернень за їх результатами та 

зворотній зв’язок. 

Комунікація та відкриті зустрічі з представниками ОСББ та головуючими 

будинків щодо вирішення актуальних проблемних питань. 
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Міжнародна діяльність та налагодження партнерських відносин з 

європейськими країнами 

Важливою подією на міжнародні арені є те що Кропивницький тепер має міста-

побратими це міста Крефельд (Німеччина) та Венло (Нідерланди). 

Міста Крефельд та Венло висловлюють солідарність та підтримують Україну у 

боротьбі проти російської агресії.  
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Завдяки їх підтримці вже вдалось передати нашим освітнім закладам ноутбуки, 

які використовуватимуть для навчання, також провели капітальний ремонт укриття 

в Дошкільному навчальному закладі  №14  «Калинка» - все це завдяки допомозі 

міжнародних партнерів.  

 

 

 

Допомога ВПО та людям, постраждалим від війни та допомога в релокації 

бізнесу в Кропивницький 

Близько 100 тон допомоги для постраждалих верст населення та для ВПО. Це 

допомога продуктами харчування, медикаментами, побутовою хімією, постільною, 

білизною, засобами гігієни та іншим для людей які перемістились в Кіровоградську 

область, такою допомогою охоплено близько трьох тисяч сімей вдалося відправити 

нам спільно з командою.  

Ініціювали відправлення вантажів для міст, які були звільнені від окупації – 

Чернігівська, Київська та Херсонська області.  Також допомогу для цивільного 
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населення доправляли в Миколаївську область, зокрема воду та продукти 

харчування. 

 

 Також організовували та доставляли гуманітарні вантажі від благодійних 

організацій та міжнародних партнерів для нашого міста та Кіровоградської області, 

загальним об’ємом на понад 80 тон. 

Особливу увагу приділили підприємцям, які були змушені перебазовувати свій 

бізнес з зони бойових дій в Кропивницький. Їм допомогали в питаннях знаходження 

місця для розміщення підприємств, підтримки від місцевої влади, а згодом і щодо 

консультацій та можливості підтримки бізнесу за допомогою грантових 

можливостей. 

Також особливе місце в нашій діяльності як завжди займає співпраця з 

громадськими організаціями  - зокрема вже не перший рік співпрацюємо з 

Громадською організацією «Серце матері», Центром медико-психологічної 

реабілітації  «Компас», волонтерським об’єднанням «Разом ми сила». 
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Окрему увагу приділяли розвитку депутатства в області,  адже обмін досвідом 

та напрацювання шляхів вирішення актуальних проблем є важливим для 

представників Партії на місцях. Саме з цією метою ми організовуємо партійні 

зустрічі, круглі столи, панельні дискусії та тематичні форуми обласного рівня. 

Зупинюсь на діяльності наших партійних Крил ЗеМолодіжки та ЗеЖінок до 

участі у заходах яких мав можливість бути долученим. 

Багато різноманітних заходів з молоддю було ініційовано та проведено цього 

року ЗеМолодіжкою, зокрема дебати, тематичні зустрічі на актуальні для молоді 

теми та з депутатами,  які ділились своїм досвідом. Також в цьому році ЗеМолодіжка 

провела два регіональних форуми «Молодь 2023: виклики та можливості» та 

«Молодь у політиці». До якого долучається молодь з усієї області  
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Лідерки та учасниці руху ЗеЖінки нашій області підтримують жіноче лідерство 

та реалізують національну програму з гендерної рівності. Серед найважливіших 

напрямків: реформа шкільного харчування, боротьба з домашнім насильством, 

розвиток безбар'єрності, популяризація відповідального батьківства. Форум 

«Ментальне Здоровя: плекаємо стійкість»,  Регіональна конференція «Жіноче 

Лідерство - європейський вимір» це лише декілька з масштабних заходів, які вдалося 

реалізувати ЗеЖінкам цього року. 

 

Тож щиро пишаюсь нашим молодіжним та жіночим активом та бажаю 

розвитку, нових ідей та проєктів. 

Підсумовуючи все сказане хотілось би сказати, що від самого початку своєї 

роботи як обранця громади, політична діяльність для мене була, є і залишається 

інструментом для того, аби зробити більше корисного для нашого міста та його 

жителів. 
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Я щиро переконаний що змінити щось можна тільки спільними зусиллями та 

спільною роботою, а проблемні питання повинні бути точкою об’єднання, а не 

причиною суперечок. 

 

 


